

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель комитета
по физической культуре
и спорту Мурманской области
С.И. Шаумова
_____ 2016г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийских массовых соревнований по баскетболу
«Оранжевый мяч»

г. Мурманск

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские массовые соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч» (далее – соревнования), проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2016 год, утверждённым приказом от 04 декабря 2015 года № 287а Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области (далее – Комитет) и правилами соревнования.

Соревнования проводятся с целью развития физической культуры и спорта в Мурманской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризации и развития баскетбола 3х3 в Мурманской области, как самого доступного вида спорта среди населения;
- профилактики и предупреждения правонарушений среди молодежи;
- привлечение детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- поиска наиболее эффективных форм работы с детьми, подростками, молодёжью;
- пропаганда физической культуры и спорта в Мурманской области;
- пропаганда здорового образа жизни.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования структурными подразделениями органов местного самоуправления Мурманской области, подведомственными учреждениями органов местного самоуправления или структурных подразделений указанных органов, осуществляющими полномочия в сфере физической культуры и спорта.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Центральный старт проводится в городе Мончегорске 13 августа 2016 г. на спортивной площадке МБУ ДО СДЮСШОР по адресу: пр. Кирова 3.

Заявки на участие принимаются до 12.00 часов, 12 августа 2016 года на электронный адрес tur@monch.mels.ru

Старт в городе Мурманске.

Соревнование проводится 14 августа 2016 года г. Мурманск, с/к «Долина Уюта», хоккейный корт.

День приезда иногородних команд 14 августа 2016 г. до 9 ч. 30 мин.

Начало соревнований в 11.00 часов.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Комитет по физической культуре и спорту Мурманской области определяет условия проведения соревнования, предусмотренные настоящим Положением.

Комитет возлагает полномочия по непосредственному проведению и финансовому обеспечению соревнований на Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ЦСП) и главную судейскую коллегию.

IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности объекта спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсмена договора (оригинала) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 № 134л «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются граждане Мурманской области. Состав команды: 4 человека (три игрока на площадке и один запасной).

К участию в соревнованиях допускаются команды трех возрастных категорий:

Обозначение	Возрастная категория
До 16 лет	юноши и девушки (1999 г.р. и младше)
17-18 лет	юноши и девушки (1997- 1998 г.р.)
19 лет и старше	Мужчины и женщины (1996 г.р. и старше)

Участники соревнований допускаются только при наличии допуска врача.

Всем членам команды иметь спортивную форму, спортивную обувь.

Программа соревнований:

Составление расписание игр соревнований проходит путем жеребьевки участвующих команд. При жеребьевке не учитывается результат, показанный на других соревнованиях, дата подачи заявки, уровень профессионализма.

13 августа 2015г.:

10.00 – 10.45 – жеребьевка, составление расписания игр

11.00 - начало соревнований

11.00 – 14.00 – предварительные соревнования

14.00 – 14.30 – финальные соревнования

15:00 - церемония закрытия и награждение победителей соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «баскетбол», в дисциплине «баскетбол 3х3», утвержденными Минспортом России.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся по олимпийской системе (на выбывание).

В соревнованиях разыгрывается командное первенство в каждой возрастной категории.

Непосредственно игра проводится на одно кольцо (мяч забивается в одно кольцо). Продолжительность одной встречи 10 минут или при наборе одной из команд 11 очков. При равенстве набранных очков по истечении времени, команды играют до преимущества в два очка.

Финал соревнований проводится до 21 очка без контроля времени (при равенстве набранных очков, команды играют до преимущества в два очка)

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команды, занявшие I-III места награждаются грамотами Комитета физической культуры и спорта Мурманской области, в возрастных категориях: до 16 лет и старше юноши и девушки (1999 г.р. и младше), 17- 18 лет юноши и девушки (1997- 1998 г.р.), 19 лет и старше мужчины и женщины (1996г.р. и старше).

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением спортивно-игрового праздника за счет средств ЦСП.

Расходы по участию иногородних команд за счет командирующих организаций.

IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки принимаются только от укомплектованных команд, состоящих из четырех человек.

Каждый участник соревнований должен представить в комиссию по допуску участников следующие документы;

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справку о допуске врача;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Комиссия по допуску участников контролирует правильность заполнения заявки и подлинность документов регистрирующихся участников.

Предварительные заявки направлять по факсу: (8152) 45-90-09 до 12 августа 2016 года. Контактное лицо – Егорова Роза Алексеевна, (8152) 45-99-09.

Форма заявки

На участие во Всероссийских массовых соревнованиях по баскетболу «Оранжевый мяч»

от команды: _____

№ п/п	Ф.И.О.	Год рождения		